2. cvideni

Urcete limitu posloupnosti {a,}52 4, je-li a,, rovno:
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S vyuzitim ’'Hospitalova pravidla uréete limitu posloupnosti {a,}>2 ;, je-li a,, rovno:
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Rozhodnéte o monotonii posloupnosti {a,}52 , je-li a, rovno:
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Vysledky: klesajici; @ rostouci; rostouci; klesajici; rostouci; @ neni

monoténni (ale posloupnost {ay, }5 5 je neklesajici); | 7 | neklesajici; | 8 | rostouct; @ kle-
sajici; neni monotonni; neni monotonni; neklesajici; neni monotdnni;

14 | rostouci; | 15 | rostouci; | 16 | rostouci; | 17 | klesajici; | 18 | rostouci.
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